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Vous avez fait I'acquisition d'un produit de la gamme FORGE ADOUR, veuillez
consulter la notice avant toute utilisation.

U een assortiment FORGE ADOUR hebben verworven, lees de bijsluiter
voor gebruik.

‘Exete ayopdoel éva mpoidv Tng ykauag FORGE ADOUR, cupouleuteite To UAO
odnylwv mpv and kabe xpron.

Ha adquirido un producto de la gama FORGE ADOUR. Por favor, lea el
manual antes de cualquier uso.

Adquiriu um produto da gama FORGE ADOUR.
Consulte o folheto informativo antes de utilizar.

CET APPAREIL A ETE CONCU POUR UN USAGE UNIQUEMENT A L’EXTERIEUR DES LOCAUX

DIT APPARAAT IS GEMAAKT OM UITSLUITEND BUITEN TE WORDEN GEBRUIKT

AYTH H XYZKEYH >XXEAIAXTHKE AMOKAEIZTIKA A XPHXH >E EZQTEPIKO XQPO

ESTE DISPOSITIVO ESTA DISENADO PARA SU USO AL AIRE LIBRE

ESTE DISPOSITIVO FOI CONCEBIDO PARA UTILIZACAO NO EXTERIOR



Certification  Certificaat ~ Motomoinon

Certificacién

Certificacdo

| 18
r MODERN G45 o705
Catégorie Pays de destination Gaz | Pression I3 B/P | Pression I3+ Qn Qn
AL,BA,BG,CY, DK, EE, FI,HR,HU,IS,LT,
13B/P G30 28-30 mbar 28-30 mbar 232.9¢9/h | 3.20 kW
LV,MK,NL,NO, RO, SE, SI, UA
BE,CH,CY,CZ,ES,FR,GB,GR,IE,IT,PT,SI,
I3+ G31 28-30 mbar 37 mbar 228.7g/h | 3.20kW
SK,TR,LU
MANUFACTURED BY : FORGE ADOUR IBERICA S.L-ESPAGNE
] 18
r MODERN G60 or0s
Catégorie Pays de destination Gaz | Pression I3B/P | Pression I3+ Qn Qn
AL,BA,BG,CY, DK, EE, FI,HR,HU,IS,LT,
13 B/P G30 28-30 mbar 28-30 mbar | 385.7g/h | 5.3kW
LV,MK,NL,NO, RO, SE, SI, UA
BE,CH,CY,CZ,ES,FR,GB,GR,IE,IT,PT,SI,
I3+ G31 28-30 mbar 37 mbar 378.8g/h 5.3kw
SK,TR,LU
MANUFACTURED BY : FORGE ADOUR IBERICA S.L-ESPAGNE
| 18
r MODERN G75 or0s
Catégorie Pays de destination Gaz | Pression I3 B/P | Pression I3+ Qn Qn
AL,BA,BG,CY, DK, EE, FI,HR,HU,IS,LT,
13B/P G30 28-30 mbar 28-30 mbar 436.6 g/h 6.0 kW
LV,MK,NL,NO, RO, SE, SI, UA
BE,CH,CY,CZ,ES,FR,GB,GR,IE,IT,PT,SI,
I3+ G31 28-30 mbar 37 mbar 428.8 g/h 6.0 kW

SK,TR,LU

MANUFACTURED BY : FORGE ADOUR IBERICA S.L-ESPAGNE
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Montage Montage SuvappoAoynon Montaje ~ Montagem

POSITIONNER LE BAC A GRAISSE LE
PLUS A GAUCHE POSSIBLE DANS SON
EMPLACEMENT

PLAATS DE VETOPVANGBAK ZO VER
MOGELIK NAAR LINKS.

TOMOGETHXTE TO AIXKO AINMOYX
OO0 TO AYNATON IO MAKPIA £TH
OEZH TOY.

POSICIONAR EL RECOGEDOR
DE GRASAS LO MAS A LA
IZQUIERDA POSIBLE.

POSICIONAR O COLETORA DE
GORDURAS O MAIS PARA A
ESQUERDA POSSIVEL.




Raccordement Gaz
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Raccordement gaz
Le flexible doit &tre visible sur toute sa longueur et facilement accessible.

Se conformer aux instructions d’utilisation et de sécurité (ex : date de validité) indiquées
par le fabricant du flexible.

Le raccordement des planchas peut-étre effectué avec : un tuyau flexible métallique confor-
me a la norme EN 14 800. Un tuyau en élastomere conforme a la norme NBN D 04 002.

Les détendeurs butane/propane doivent étre conformes a la norme EN 12 864 avec une
pression de détente de 28 mbar pour le butane et de 37 mbar pour le propane.

Chaque briileur est équipé d’une sécurité
par thermocouple; qui provoque la coupure de I'alimentation en gaz des brileurs dans le cas
d’une extinction inopinée de la flamme.

CONSIGNE INSTALLATION

Pour une installation en INTERIEUR d’un appareil de classe 1, il est impératif de respecter
les distances suivantes :

Panneau arriere, installation a une distance de 100 mm.

Un panneau latéral, installation a une distance de 100 mm.

Un panneau latéral libre.

L'installation sans hotte d’extraction est également possible avec un panneau horizontal
supérieur a une hauteur d’au moins 900 mm.



Raccordement Gaz

Le raccordement doit étre réalisé par I'utilisateur.

Visser le raccord du flexible, dans le sens des aiguilles d’'une montre. Le raccordement
du flexible doit s’effectuer conformément aux instructions du fabricant du flexible, ainsi
que dans le respect des normes en vigueur du pays concerné.

Votre plancha FORGE ADOUR est configurée pour fonctionner en gaz butane/propane.
Le type de gaz a utiliser est noté sur I’étiquette signalétique située sur le coté de votre
plancha.

Tous types d’interventions d’entretien nécessitant I'ouverture du circuit interne d’ali-
mentation de gaz doivent exclusivement étre effectuées par un réparateur agréé. Toute
tentative de démontage et modification de I'appareil pour changer les caractéristiques
techniques peuvent provoquer des accidents pour lesquels le fabricant décline toute
responsabilité et annule la garantie.

MODERN 45

Butane / Propane
28/30 mbar - 37 mbar
Pui PUi
fesing g Repére Débit Débit
Briileurs (Watt) (Watt) Injecteur Nominal Réduit
(9/h) (9/h)
Central 3200 1700 92 G30:2329 G30:123.7
G31:228.7 G31:121.5
MODERN 60
Butane / Propane
28/30 mbar - 37 mbar
Pui Pui
issarce | Puissance | ppare oébi oesi
Briileurs Watt Watt Injecteur Nominal Réduit
(Wate) | (Wat) (g/h) (g/h)
Droit & G30:385.7 G30:247.4
5300 3400 85x2
Gauche X G31:378.8 G31:243.0
MODERN 75
Butane / Propane
28/30 mbar - 37 mbar
Puissance Puissance
Brleurs | ominal réduite Repere Débit Débit
(Watt) (Watt) Injecteur Nominal Réduit
(g/h) (g/h)
Droit &
G30:436.6 G30:327.5
Central & 6000 4500 70 X3
entra G31:428.8 G31:321.6
Gauche




Précautions d’utilisation

A Pour une utilisation en toute sécurité
de votre plancha FORGE ADOUR, il

est impératif de vous conformer aux
différentes regles d’installations et
d’utilisations suivantes :

Pensez a retirer le film adhésif de
protection des parties INOX.

Fermer I'alimentation de gaz a la bouteille
apres usage.

Ne pas entreposer ou utiliser de produits
ou vapeurs inflammables a proximité de
la plancha.

En cas d’odeur de gaz, fermer le robinet
de la bouteille de gaz.

Si l'appareil est posé sur un support
(table...) il doit obligatoirement étre muni
de ces 4 pieds.

Votre plancha FORGE ADOUR n’est pas
raccordé a un dispositif d’évacuation des
produits de combustion. Elle doit étre
installée et raccordée conformément
aux regles d’installation en vigueur. Une
attention toute particuliére sera accordée
aux dispositions applicables en matiére de
ventilation. Prévoir un débit d’air neuf de
15 m3/h requis pour I'alimentation en air
de combustion.

ATTENTION : DES PARTIES ACCESSIBLES
PEUVENT ETRE TRES CHAUDES. ELOIGNER
LES JEUNES ENFANTS.

» Ne pas déplacer I'appareil pendant son
fonctionnement.

+ Ne pas utiliser un détendeur réglable.

+ Attendre que la plancha soit froide pour
nettoyer le chdssis et également pour
manipuler le bac a graisse.

+ Vérifier que le flexible ne soit pas en
contact avec des parties chaudes de
'appareil.

+ Dans le cas ou votre appareil est protégé
par une housse, veillez a la retirer avant
toute utilisation de la plancha.

+ Pour une utilisation sans chariot ou
support FORGE ADOUR : la bouteille de
gaz (13kg) alimentant la plancha doit étre
placé a 80 cm de 'appareil.

+ Pour un fonctionnement de la plancha
sur un chariot ou support, il est impératif
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d’utiliser une bouteille de 6 kg maximum.
Attention : I'étanchéité doit étre vérifiée
a I'extérieur des locaux loin de toute
source d’inflammation.

S’assurer que les manettes de

réglages soient en position fermé.
Apres ouverture de la bouteille et
réarmement du détendeur, a 'aide de
I’eau savonneuse, vérifier I'absence de
bulles sur tous les raccords, détendeur
et appareil. La présence de bulles
indique une fuite. Fermer la bouteille
de gaz et resserrer tous les raccords.
Renouveler le test d’étanchéité. Si la
fuite provient de I'appareil, n’utiliser pas
votre plancha et rapprochez-vous du
fabricant ou du revendeur. Procéder au
test d’étanchéité a chaque changement
de bouteille.

Danger : Ne jamais vérifier
I’étanchéité de votre appareil avec une
flamme. Ne pas utiliser un appareil qui
fuit.

Utiliser des gants protecteurs lors de la
manceuvre d’éléments particuliérement
chauds.

Les parties protégées par le fabricant
ne doivent pas étre manipulées par
I'utilisateur. Tous les composants

de la ligne gaz ne doivent pas étre
modifiés par I'utilisateur. (Les récipients
de gaz pouvant étre utilisé sur ce

type d’appareil vont de 6 a 13 KG et
distribués sur le marché francais.
(Dimension hauteur=560 mm et
profondeur=310 mm maxi détendeur
compris)

Respecter les dates de validité de

votre tube souple et procéder a son
remplacement le cas échéant. Faire un
test d’étanchéité a chaque changement.

Vérifier la position du tube souple de
raccordement pour assurer qu'il n’est
pas soumis a des efforts de torsion et
qu’il ne soit pas en contact avec les
parties chaudes de I'appareil.

Veiller a effectuer le changement
de récipient loin de toute source
d’inflammation.

Il est recommandé de porter des gants
lors de la manipulation des composants
particulierement chauds.



Précautions d’utilisation

Conseils d’utilisation

+ Ne pas obturer les ventilations et vérifier
réguliérement leur propreté. En cas
d’obturation des venturis, contactez le
fabricant ou votre revendeur.

+ Le dessous de I'appareil doit rester libre
pour permettre une bonne circulation
d’air au brileur.

+ Ne pas modifier I'appareil, contactez le
fabricant ou votre revendeur.

+ Avant d'utiliser votre plancha Forge
Adour aprés une période de stockage
et/ou non-utilisation, vérifiez-la
soigneusement afin de détecter toute
fuite de gaz et/ou colmatage des
réchauds.

NE PAS DECOUPER LES ALIMENTS AVEC UN
COUTEAU DIRECTEMENT SUR LA PLAQUE DE
CUISSON.

Dés la premiére utilisation, il est
recommandé de faire fonctionner votre
plancha a vide pendant 15 min. Une légére
odeur peut se dégager pendant quelques
instants.

Avant chaque utilisation, nous vous
recommandons de préchauffer votre
plancha minimum 10 min, manette sur
position grande flamme.

Lorsque la température du plan de
support de I'appareil dépasse 50k, il doit
impérativement &tre composé de briques
réfractaires.

LE RECUPERATEUR DE GRAISSE NE PASSE
PAS AU LAVE-VAISSELLE.

RETIRER LES PROTECTIONS PLASTIQUES DES
MANETTES AVANT TOUTE UTILISATION.

NE PAS DEPLACER LE BAC A GRAISSE
PENDANT LE FONCTIONNEMENT DE LA
PLANCHA ET LORSQUE LE CHASSIS EST
ENCORE CHAUD.

Allumage et fonctionnement de la plancha.

Avant I'allumage de votre plancha, vérifier
que toutes les conditions stipulées dans

la rubrique « Précautions d’utilisation »
soient réunies.

+ Vérifier que la manette de commande
soit sur la position « 0 » comme indiqué
(Fig.1). Ouvrir I'alimentation de gaz
(bouteille pour Butane/Propane)

Manette de commande

+ Tourner la manette de commande, en
la maintenant appuyée, dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre,
I'allumeur générerera les étincelles
nécessaires a |'allumage des briileurs
(Fig.2).

Manette de commande

+ Maintenir la manette de commande
enfoncée au minimum 5 s aprés
I’allumage du brileur. Puis relacher la
manette, le brileur doit rester allumé,
sinon recommencer 'opération.

+ Le dispositif ne doit pas étre actionné
pendant plus de 15 s. Si le briileur ne
s’est pas allumé, cesser d’agir sur le
dispositif, ouvrir la porte de I’enceinte
et/ ou attendre au moins 1 min avant
toute nouvelle tentative d’allumage du
brdleur.




Conseils d’utilisation

Positions de la manette de commande

Petite flamme - Allumage

Si votre allumeur ne fonctionne pas vous
pouvez allumer votre plancha avec une
grande allumette en passant par I'intersité
située entre la plaque et le caisson de
chaque c6té de votre plancha (illustration
ci-contre).
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Points a controler lors d’un défaut de
fonctionnement

PAS D’ARRIVEE DE GAZ

1. vérifier 'ouverture de
I’alimentation de gaz

2. Controdler la contenance de la
bouteille de gaz

3. Vérifier si 'amorgage deu
détendeur s’est fait convenablement (se
reporter a la notice fournie par le fabricant
de détendeur).

LE BROLEUR NE S’ALLUME PAS

1.Bouton d’allumage piezzo en
panne ou cdble débranché

2. Brileur sale ou injecteur
obstrué

3. Absence de gaz ou pression
insuffisante.

LE BROLEUR NE RESTE PAS ALLUME :

1.Thermocouple en panne ou mal
positionné

2. Conditions atmosphériques
inopportunes




Conseils d’entretien

Il est conseillé de vider et de nettoyer le bac a graisse, aprés chaque utilisation. Le bac a
graisse doit étre manipulé quand votre plancha est froide.

A CHAUD : Vous venez de finir de cuisiner et votre plancha est encore chaude, profitez-en
pour la nettoyer, votre spatule de cuisson associée a votre Boule Inox seront des outils
idéaux pour enlever les résidus de cuisson.

Versez de I'eau directement sur votre plaque et frottez avec votre Boule Inox pour
dégager les excédents vers votre bac a graisse. UTILISEZ LA SPATULE POUR MANIPULER
LA BOULE INOX AFIN DE NE PAS VOUS BRULER.

Garder un ceil sur le remplissage de votre bac a graisse pour éviter tout débordement.

Vous pouvez répéter I'opération autant de fois que nécessaire. Vous pouvez a tout
moment rallumer votre plancha si I'efficacité de votre nettoyage n’est pas optimale.

A FROID : A I'aide de votre éponge humide, appliquez la Pierre de Nettoyage directement
sur votre Plaque en réalisant des mouvements circulaires ou utiliser Plancha-Net et
laisser agir. Rincez avec une éponge ménagere. Vous pouvez répéter |'opération autant de
fois que nécessaire.

Réalisez la finition de votre nettoyage avec votre Carré Microfibre pour redonner de
I’éclat a votre Plancha.

Il est recommandé, dans le cas d’une longue inactivité de votre Plancha, de la stocker
dans un endroit sec a I'abri des intempéries.

FORGE ADOUR commercialise toute une gamme d’accessoires de protection, n’hésitez pas
a demander conseil a votre revendeur.

Pour plus d’informations, connectez vous sur www.forgeadour.com, vous trouverez nos
tutos de nettoyage.
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Normes

Garantie

CET APPAREIL EST CERTIFIE SELON LES
NORMES EN 498 + EN 30, IL PEUT ETRE
UTILISE A L’EXTERIEUR ET INTERIEUR
SAUF LES MODELES 75 (UNIQUEMENT A
L'EXTERIEUR).

Cet appareil doit &tre installé
conformément aux réglémentations

en vigueur, et utilisé seulement dans
un endroit bien aéré. Consulter la
notice avant d’installer et d’utiliser cet
appareil.

Avant l'installation s’assurer que les
conditions de distribution locale (nature
du gaz et pression du gaz) et le réglage
de I'appareil sont compatibles.

Une utilisation intensive et prolongée de
I’appareil peut nécessiter une aération
supplémentaire, par exemple en ouvrant
une fenétre, ou une aération plus
efficace, par exemple en augmentatnt la
puissance de ventilation mécanique si
elle existe.

Le rappel du gaz a utiliser est mentionné
sur ’'emballage et sur la plaque
signalétique de 'appareil. L’appareil a
été réglé en usine pour utilisation avec
gaz butane/propane 28-30/37 mbar
contenu en bouteille.
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La durée de la garantie se compose de la
maniére suivante :

e 15 ans pour les plaques de cuisson et
les brileurs.

e 15 ans pour les autres piéces.

Cette garantie prend effet a la date
d’achat du produit.

Pour une prise en charge SAV du produit
dans le cadre de la garantie, il vous sera
demandé la facture d’achat, la référence
ainsi que le n° de série (indiqué sur la
fiche signalétique située sur I'appareil) du
produit.

La garantie ne pourra s’appliquer dans les
cas suivants :

e  Dysfonctionnement du a une cause
étrangére au produit (choc, foudre,
inondation, etc...).

e  Utilisation de I'appareil n’étant pas
en conformité avec cette notice
d’utilisation.

e Non-respect des consignes de
sécurité.

e  Utilisation de I'appareil n’ayant
aucun rapport avec son utilisation
premiére.

e  Toutes modifications effectuées sur
I"appareil ayant pour conséquence
une modification des caractéristiques
d’origine.

e  Toutes interventions réalisées
hors du réseau des nos revendeurs
agréés.

e  Tous les appareils qui ne seraient
pas munis de leurs étiquettes
signalétiques

e  Toutes détériorations du produit
dues a un manque d’entretien ou
dues a une protection manquante ou
inadaptée du produit lors de son non
utilisation.



Conseils pratiques “dépannage”

ANOMALIES

Le gaz n’arrive pas

CAUSES POSSIBLES

Bouteille de gaz vide

SOLUTIONS

Changer de bouteille de gaz

Détendeur défectueux

Changer le détendeur

Détendeur non amorcé

Amorcer le détendeur

Robinet du détendeur en position fermé

Ouvrir le robinet du détendeur

Pas d’étincelle
lorsque j’allume ma
plancha

Pile défectueuse (suivant modéle)

Changer la pile

Pile dans le mauvais sens

Vérifier le sens de la pile

Le flexible ne se
raccorde pas a la
plancha

Flexible non homologué

Remplacer le flexible par un modéle homologué (voir
”

chapitre “branchement de gaz”).

Le sens de raccordement du flexible est
incorrect

Vérifier le sens du flexible

Défaut d’écoulement
de graisse

Défaut d’inclinaison de la plaque

Régler I'inclinaison de la plaque de cuisson a I'aide des
vis de réglage (suivant modéle).

Vérifier que la plancha ou son support soient bien de
niveau.

Défaut de positionnement du bac a graisse

Vérifier le positionnement de votre bac a graisse.

Si malgré les recommandations votre probléme persiste, veuillez contacter votre distributeur.
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Gaasaansluiting

3 4

Uw FORGE ADOUR Planche is ingestled om op butaan / propaangas weerken volgens uw
aanvraag bij de verkoper tijdens de aanschaf. het te gebruiken gastype staat

genoteerd op het etiket aan de zijkant van de Plancha.

De aansluiting van de gasslang moet worden uitgevoerd vorgens de instructies van de
fabrikant van de slang, alsook met inachtneming van de geldende normen in het betrokken
land. De rubberslang moet over de hele lengte zichtbaar en gemakkelijk bereikbaar zijn. Houd
u aan de gebruiks- en veiligheidsinstructies (bijv.: geldigheidsatum, ...) vermeld door de
fabrikant van de slang.

Het aansluiten van de Plancha’s kan worden uitgevoerd met :
- Een flexibele metalen slang volgens de norm EN 14 800
+ Een elastomeer slang volgens de norm NBN D 04 002

De butaan/propaan drukregelaars moeten voldoen aan de norm EN 12864 met een werkdruk
van 28mbar voor Butaan en 37 mbar voor Propaan.

De flexibele leiding maf niet langer dan 1.5 meter zijn.

Elke brander is uitgererust met een thermokoppelingbeveiliging, die de toevoer van gas naar
de branders onderbreekt mocht de vla onopzettelijk uitgaan.

Alle wijzigingen aan de Plancha voor gebruik met welk type gas dan ook, dat afwijkt van het
type dat bij aanshaf is ingesteld, en elk type interventie waarvoor het interne
gasaanvoersysteem moet woredn geopend, mogen uitsluitend door een gekwalificeerd en
erkend vakman worden uitgevoerd.

De verbinding moet door de gebruiker worden gemaakt.

INSTALLATIEHANDLEIDING

Bij de installatie van een klasse 1-apparaat binnenshuis moeten de volgende afstanden in
acht worden genomen:

Achterpaneel, installatie op een afstand van 100 mm.

Zijpaneel, installatie op een afstand van 100 mm.

Een vrij zijpaneel.

Montage zonder afzuigkap is ook mogelijk met een horizontaal bovenpaneel op een hoogte
van minimaal 900 mm.
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Gaasaansluiting

MODERN 45

Butaan G30/ Propaan G31
28-30 mbar / 37 mbar

Nominal Verminderd
vermogen vermogen Merkteken Nominaal Verminderde doorstroming
(Watt) (Watt) Brander debiet (g/h) (g/h)
(1/100 mm @)
Brander
3200 1700 92 G30:232.9 G30:123.7
G31:228.7 G31:121.5

MODERN 60

Butaan G30/ Propaan G31
28-30 mbar / 37 mbar
VESQQY;ZL Vfgmggg;d Merkteken Nominaal Verminderde doorstroming
Brander (Watt) (Watt) (1/?6‘781%?:; ) debiet (g/h) (g/h)
Rechts & G30:385.7 G30:247.4
5300 3400 85x2
Links X G31:378.8 G31:243.0
MODERN 75
Butaan G30/ Propaan G31
28-30 mbar / 37 mbar
Nominal | Verminderd
d vermogen | vermogen Merkteken Nominaal Verminderde doorstroming
Brander (Watt) (Watt) Brander debiet (g/h) (g/h)
(1/100 mm @)
Rechts &
Cect SI& c000 4500 Joxs G30:436.6 G30:327.5
entra
G31:428.8 G31:321.6
Links
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Voorzorgsmaatregelen voor gebruik

A Voor een veilig gebruik van uw FORGE
ADOUR Plancha is het van belang dat u
zich houdt aan de volgende istallatie en
gebruiksregels :

Alleen voor buitengebruik

Gebruik nooit liche ontvlambare
producten of gassen in de nabijheid van
de Plancha

Als u een gaslucht ruikt : sluit de
gaskraam bij gebruik

Als het apparaat opeen onderstel (tafel)
geplaatst wordt, dan moet dit voorzien
zinj van 4 poten.

Voor gebruik binnenshuis dient u een
minimale afstand te handhaven van 17 cm
tussen uw apparaat en de verticale muren
rondom het apparaat. (Inbouw)

Sluit de kraan van de gasfles of de
gaskraan bij gebruik van aardgas na elk
gebruik.

De FORGE ADOUR is niet aangesloten
op een installatie voor afvoer van
ontbrandingsgassen. Hij moet worden
geinstallerd en aangesloten volgens de
geldende installatievoorschriften. Er moet
vooral aandacht besteed worden aan de
bepalingen die van toepassing zijn voor
ventilatie. Er is een luchttoevoer van 15
m3 verse lucht vereist als aanover van
ontbrandingslucht. Toegankelijke delen
kunnem erg heet worden . Houd jonge
kinderen uit de buurt.

VERPLAATS HET APPARAAT NIET TIJDENS HET
GEBRUIK

Gebruik geen instelbare reduceerklep.
Wacht met reinigen van het onderstel en
verwijderen van het vetopvangreservoir
tot de Plancha is afgekoeld.

Controleer of de gasslang niet in
aanraking komt met warme delen vanhet
apparaat. Als de Plancha is afgedekt met
een beschermhoes, verwijder deze dan
voor elk gebruik van de Plancha.

Als de Plancha is uitgerust met een
deksel, zet dit dan open als de Plancha
aan staat.
De gasfles (13 kg) die de Plancha voedt
moet op 80 cm wan het apparaat
geplaatst worden (ernder of opzij).

Let op : de controle op het lekken
van gas moet worden uitgevoerd in
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de buitenlucht, ver van elke bron van
ontbranding.

Controleer of de regelknoppen in gesloten
positive staan. Controleer, na het openen
van de fles ehet inschakelen van de
drukregelaar, met behup van zeepsop, of
er geen luchtbelletjes op de aansluitingen,
de drukregelaar en het apparaat
aanwezing zijn. De aanwezigheid van
luchtbelletjes duidt op een lek. Sluit

de gasfles af en draai alle aasluitingen
steviger vast. Voer de lektest opnieuw uit.
Als het lek afkomstig is van het apparaat,
gebruik de Plancha dan niet en wendt u
tot de fabrikant of verkoper. Voer elke
keer dat de gasfles verwisseld wordt
opnieuw een lektest uit.

Gevaar : controleer nooit op gaslekkages
met behulp van een vlam. Gebruik geen
apparaat dat lekt.

Wij adviseren die door de fabrikant van
bercherming zijn voorzien, mogen niet
door de gebruiker worden gehanteerd of
bewerkt.

Geen enkel onderdeel van de gasleiding
mag door de gebruiker gewijzigd worden.

De gasflessen die voor dit type apparaat
kunnen worden gebruikt gaan van 6 tot
13 kg. (Afmetingen hoogte = 560 mm

en diepte = 310 mm maxi drukregelaar
inbegrepen).

Houdt u aan de uiterste gebruikdatum
van de flexible leiding en vervang deze
indien nodig. Voer een lektest uit als u
van gasfles wisslet.

Controleer de positie van de flexibele
aansluitslang om te zien of hij niet
verwrongen wordt en niet in contact komt
met hete delent van het apparaat.

Voer het wisselen van de gasfles uit
ver verwijderd van elke bron van
ontbranding.

Blokkeer de ventilatie-openingen niet en
controleer regelmatig of ze schoon zijn.

Neem contact op met de fabrikant of de
verkoper als de venturi’s verstopt zijn.

De onderkant van het apparaat moet
vrij gehouden worden voor een goede
luchtcirculatie van de brander.

Het wordt aanbevolen om handschoenen
te dragen bij het hanteren van bijzonder
hete onderdelen.



Voorzorgsmaatregelen voor gebruik

Gebruiksadviezen

+ Voordat u uw lancha FORGE ADOUR
na een periode van opslag-en/of niet-
gebruik, gaan haar (hem) voorzichtig
voor het opsporen van een gaslek en/of
afdichten van kachels.

DE VETOPVANGBAKIS NIET
VAATWASBESTENDIG.

VERWIJDER DE PLASTICK BESCHERMING VAN DE
KNOPPEN VOOR GEBRUIK.

DE VETOPVANGBAK NIET VERWIJDEREN
ZOLANG HET TOESTEL NOGWARM IS EN
WANNEER HET CHASSIS NOG WARM IS.

AANSTEKEN EN WERKING VAN DE
PLANCHA

Controleer voordat u de Plancha
aansteekt of aan alle voorwaarden
die vermeld worden in derubriek
“Voorzorgsmaatregelent” voor gebruik
is voldaan.

Controleer of de bedieningshendel op
stand “O” staat, zoals aangegeven in
(Fig 1.) Open de gastoevoer (fles voor
butaan/ propaan).

Bedieningshendel

Druk de bedieningshendel in en draai
hem, terwijl u hem ingedrukt houdt,
tegen de wijzers van de klok in naar
onder (Fig 2).

Bliif de hendel inngedrukt houden en
druk op de aansteker totdat deze vonkt
en de brander aangaan.

Houdt de bedieningshendel tenminste 5
seconden na het aangaan van de brander
ingedrukt. Laat de hendel dan los, de
brander bift branden, zo niet herhaal de
bovenstaande handeling.

Bedieningshendel

Het apparaat mag niet langer dan 15
seconden worden ontstoken. Als de
brander na 15 seconden nog niet brandt,
stopt u met ontstoken, open u de deur,
van de ruimte en/of wacht u minstens 1
minuut voordat u opnieuw probeert de
brander te ontsteken.

19




Gebruiksadviezen

Posoties van de bedieningshendel

20

Laag vuur

TE CONTROLEREN PUNTEN BlJ VERSTOORDE
WERKING :

Heen gasaanvoer : controleer of de
gastoevoer open staat (fles ).

Controleer de inhoud van de fles :

Controleer of de reduceerklep juist is
afgesteld (zie de handleiding van de
producent van de reduceerklep).

DE BRANDER GAAT NIET AAN :

1. De piezo ontsteker is kapot of
de kabel niet aangesloten.

2. Brander vuil of injector
verstopt.

3. Geen gas of onvoldoende
druk.

DE BRANDER BRANDT NIET:

1. Piézo-ontstekingsknop defect
of de kabel is losgekoppeld.

2. Vuile brander of injector
verstopt.

3. Gebrek aan gas of
onvoldoende druk.

BRANDER BLIJFT NIET AAN:

1.Thermokoppel is mislukt of
verkeerd geplaatst.

2. Ongelegen ersomstandigheden



Gebruiksadviezen

Als je ontsteker niet werkt, kun je je plancha aansteken met een grote lucifer door de tuss-
enruimte tussen de plaat en de doos aan elke kant van je plancha (afbeelding hieronder).

Bij gebruik van uw plancha kan er een lichte verkleuring optreden van de binnenste kookpla-
ten. Dit verschijnsel is volledig normaal en verandert niets aan de technische kenmerken van
uw product.
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Onderhoudsadviezen

Het is aangeraden het vetopvangreservoir na elk gebruik te legen en schoon te maken
Het vetopvangreservoir kan alleen vastgepakt worden als de Plancha is afgekoeld.

NOG WARM : Uheeft net gekookt en uw Plancha is nop warm, maak er gebruik van om hem
schoon te maken. Uw kookspaan samen met de roestvrijstalen bal vormen een ideaal
hulpmiddel om kookrerten te verwijderen. Direct over de kookplaat en wrijf met de
roestvrijstalen bal om de resten naar de vetbak te verwijderen.

GEBRUIK DE SPAAN OM DE ROESTVRIJSTALEN BAL TE HANTEREN ZODAT U ZICH NIET
BRANDT.

Houd een oog op de vulling van de vetbak om te voorkomen dat deze overloopt. U kunt de
handeling net zo vaak herhalen als noding U kunt op ieder moment de Plancha weer aanzetten
als het schoonmaken niet efficiént genoeg is.

KOUD : Pas de schoonmaak steen direct toe op de kookplaat, met behulp van de vochtige
spons, door ronddraaiende bewegingen te maken, of gebruik Plancha Net en laat dit intre-
kken. Spoel af met een huishoudspons. U kunt de handeling net zo vaak herhalen als nodig.
Beéindig het schoonmaken met uw vierkante microvezel spons on de Plancha weer te laten
glanzen.

Het is aanbevolen om de Plancha, wanneer deze langere tijd niet gebruikt wordt, op te slaam
op een droge plaat beschut tegen slecht weer-.

FORGE ADOUR heeft een groot assortiment bechrmhoezen, vraag uw verkoper om advies
hierover.

MAAK DE PLANCHA NOOIT SCHOON DOOR MIDDEL VAN RECHTSTREEKSE WATERSTRANLEN ONDER
HOGE DRU.

DE VETOPVANGBAK IS NIET VAATWASBESTENDIG.
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Baskenland

DIT APPARAAT IS GECERTIFICEERD VOL-
GENS DE EN 498 + EN 30 NORMEN, HET KAN
BINNENSHUIS EN BUITENSHUIS WORDEN
GEBRUIKT MET UITZONDERING VAN DE 75
MODELLEN (ALLEEN BUITEN).

Dit apparaat moet worden geinstalleerd in
overeenstemming met de geldende
regergeving en mag alleen worden gebruikt
in een goed

geventileerde ruimte Raadpleeg de
handleidingen voordat u dit apparaat
installeert en gebruikt.

Controleer voorafgaande aan het installeren
of is coldaan aan de voorwaarden van het
plaatselijke gasleidingbedrijf (soort gas en
gasdruk) en of de afstelling van het apparaat
hierme overeenstemt.

Intensief en langdurige gebruik van het
apparaat veeist moglijk extra ventilatiz,
bijvoorbeeld door een raam te openen of
door een meer

doeltfeffende ventilati te gebruiken zoals
bijvoorbeeld het verhogen van het

vermogen van een mechanische ventilator
als deze aanwezig is.

Naargelang uw bestelling is het apparaat in
de fabriek afgesteld voor een gebruik met
butaan/propaan 28-30/37mbar. Een herin-
nering aan het te gebruiken gas staat ver-
meld op de verpakking en op het
gegevensplaatje op het apparaat.

Garantie

De duur van de garantie is als volgt
opgebouwd:

*15 jaar voor de bakplaten en de
branders.

+15 jaar voor de andere onderdelen.

Om u kunnen beroepen op de garantie zal
u door de klantenservice gevradd worden
de aankoopbon, de referentie en het
serienummer (op het informatieplaaje van
het apparaat) van het product te leveren.

De garantie is niet van toepassing in geval
van:

+Disfunctioneren wegens een niet
in het product zelf gelegen oorzaak
(schok, bliksem, overstroming, ect ...)

*Gebruik van het apparaat dat niet
overeenkomt met de voorwaarden in
deze gebruiksaanwijzing.

*Niet naleven
veiligheidsvoorschriften.

+ Gebruik van het apparaat dat geen
enkel verband houdt met het gebruik
waar het in eerste instantie voor
bedoeld is.

*Alle wijzigingen aangebracht aan
het apparaat die een wijziging van de
oorspronkelijke kenmerken tot gevolg
hebben.

+Elke interventie uitgevoerd buiten het
netwerk van onze erkende verkopers.

van de

+Alle apparanten die niet voorzien zijn
van hun informatie plaatje.

+Alle beschadigingen van het product te
wijten aan een gebrek aan onderhoud
of te wijten aan een ontbrekende of
niet geschikte bescherming van het
product als het niet in gebruik is.
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Praktisch advies “Problemen oplossen”

AFWIJKINGEN MOGELIJKE OORZAKEN OPLOSSINGEN
Lege gasfles Gasfles vervangen
Defecte ontspanner Gasfles vervangen

Geen toevoer van
gas A
Ontspanner zonder toevoer Ontspanner initiéren

Regelventiel ontspanner in gesloten stand | Open de kraan van de ontspanner

Defecte batterij (volgens model) Batterij wijzigen

Geen vonk als ik mijn

lancha aansteek
P Batterij in de verkeerde richting Controleer de richting van de batterij

. Vervang de slang door een goedgekeurd model (zie
Geen correcte Niet goedgekeurde slang hoofdstuk "Gasaansluiting”
verbinding tussen de
slang en de plancha | pe aansluitrichting van de slang is niet
correct

Controleer de aansluitrichting van de slang

Regel de helling van de kookplaat met behulp van de
instelschroeven (afhankelijk van het model).

Fout bij kantelen plaat

Foutieve werking Controleer of de plancha en de steldoppen ervan
van de vetafvoer waterpas zijn.
Onjuiste positionering van vetopvangbak Controleer de positie van uw vetopvangbak.

Neem contact op met uw distributeur als het probleem ondanks de aanbevelingen blijft bestaan.
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YUvdeon agpiov

>YNAEXH AEPIOY

O €0UKAUTTOC CWARVAG TTPETTEL VA EIVAL 0PATOC OE OO TO UIKOG TOU Kal EUKOAA TTPOGRACIUOG..
AkoAouBNOTE TIG 0dNyieg XPrionG Kat ac@aleiag (1m.x. nHEPOUNVia LIoXUOG) TTOU TIAPEXOVTaL Amd ToV
KOTAOKEUAOTH TOU EAACTIKOU CWARVA..

H oUvdeon Tou EAACTIKOU CWARVA TTPETTEL VA TIPAYLATOTIOLEITAL CUM@WVA LE TIC 08NnYieg Tou
KATOOKEVAOTH TOU, KABWE KAl CUUPWVA LE TA TIPOTUTIA TIOU LOXUOUV OTNV £V AOYW XWPA.
Y0vSeon Tng MAGKag Ynoipatog otnv katnyopia 13+ (Boutdvio/mpomndvio)

XPNOolpomolote pubuIoTH Tiieong pe acpdAeia NF 28 m

bar yia Boutavio kat NF 37 mbar yia mpomavio.

OAHFIEX EFKATAITAIHZ

M0 EYKATAOTAON O€ E0WTEPIKO XWPO HIAG CUOKEUNG KAAONG 1, TPETTEL va TNPOUVTAL Ot OKOAOUBOEG
QAMOCTAOCEIC:

Miow m\aiolo, eykatdotaon og andéotacn 100 mm.

‘Eva mAaiivé mdvel, eykatdotaon og amootacn 100 mm.

‘Eva Swpeav mhaivé mhaioto.

H eykatdotaon xwpic amoppo@ntrpa gival emiong duvatr Ue éva avw opt{ovTio mMAaictlo og VYOG
TouAdytotov 900 mm.
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YUvdeon agpiov

H oUvdeon mpémel va yivel amod Tov Xprotn

BidwoTe Tov 0UvSECHO Tou ENAOTIKOU OwArva Se€looTpopa.

H oUvdeon Tou ENAOTIKOU CWANVA TTPETTEL VA TIPAYUATOTIOLEITAL CUM@WVA UE TIG 08NnYieg Tou
KOTAOKEUAOTH TOU, KOBWG KAt CUMPWVA UE TA TIPOTUTIA TIOU IOXVUOUV OTNV €V AOYyW XWwpA.

H mAdka Ynoipatog FORGE ADOUR mou ayopdoate €xet Stapop@wbei yia Aettoupyia pe Boutavio/
mpomnavio.

O TUTTOG OEPIOU TIOU UTTOPEL VA XPNOIUOTIOINOEL ONUEIWVETAL OTNV ETIKETA EMOAMAVONG 0TA TTAAYLA
NG MAAKAG YNnoipatog.

‘O\ot o1 TUTToL TIAPEURATEWY CUVTHPNONG TTOU ATTAUTOUV TO AVOLYHA TOU E0WTEPIKOU KUKAWHATOG
TIOPOXNG OEPIOV EKTEAOUVTAL ATTOKAEIOTIKA aTmo £€0UC1080TNUEVO service.

OmnoladnmoTe MPOoTIABEIR ATTOCUVAPHOAOYNONG KAl TPOTTIOTIOINCNG TNG CUOKEUNG YIa ANy TwV
TEXVIKWV XOPOKTNPIOTIKWY UMTOPE( VO TIPOKOAECEL ATUXLATA VIO TA OTIO{0 O KATOOKEVAOTHAG Sev
PépeL omoladTIoTE EVOUVN, EVW ETTIONG OKUPWVEL TNV €yyUNnon.

MODERN 45

Boutavio / Mpomévio
i 28/30 mbar - 37 mbar
OVOopaoTIKN 10XUG MEMHEV”
A 1OXUG Inueio OvopaoTikn Mewpévn
Kauotipeq (Watt) (Watt) eyxuthpa napoxn napox
(9/h) (9/h)
Kévipo 3200 1700 92 630:232.9 G30:123.7
G31:228.7 G31:121.5
MODERN 60
Boutdvio / Mpomnavio
28/30 mbar - 37 mbar
OVOHAGTIKH 16XUG Msl;u;;szvn Ezllfi‘)q O‘;:):Q(;’T}Kﬁ M:;wsé‘{ﬂ
KauotApeg (Watt) (Watt) YXUTHAPS (gp/hx)n (gp/hx)n
Defa & 630:385.7 G30:247.4
5 5300 3400 85x2 ’ ’ ’ :
Aptotepd X G31:378.8 G31:243.0
MODERN 75
Boutdvio / Mpomdvio
28/30 mbar - 37 mbar
L Mewpévn
A Ovouu\t[}\;mn 10XUe 10X0¢ Znpeio OvopaoTikn Mewpévn
Kauotrpeg (Watt) (Watt) eyxuTipa napoxn mapoxr
(g/h) (9/h)
NAe€la &
. G30:436.6 G30:327.5
Apiotepd & 6000 4500 70 X3
Kévipo G31:428.8 G31:321.6
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Mpo@UAAEEIG KaTd TN xprion

A la TV ao@ar xprion TG MAAKaAG
Ynoipatog FORGE ADOUR, gival amapaitnto
Va 0KOAOUOAOETE TOUG AKOAOUBOUG KaVOVES
£yKatdotaong Kat Xpriong:

AQaIPEOTE TNV TTPOOTATEVTIKNA Tatvia and ta
inox pépn.

Kh\eiote Tnv mapoxr agpiou ot PmoukdAa
META TN XPiON.

Mnv amoBnKeVETE 1 XPNOUOTIOIETE EVPAEKTA
TPOIOGVTA 1 ATOUC KOVTA 0TV TIAAKA
ynoipatog.

Eav pupioete aéplo, kheiote Tn BaABida tng
urmoukdhag agpiou.

Edv n ouokeun givat TomoBetnuévn og Bdon
OoTAPIENG (TT.X. TPATTEQL), TIPETTEL ATTAPAITHTWS
va éxouv ouvdebei kal ta 4 modia.

H m\dka ynoipatog FORGE ADOUR dev
OUVOEETAL PE OUOTNHA EKKEVWONG TWV
TPOIGVTWVY Kavong. EMpémel va eykabiotatat
KAl va CUVSEETAL CUPPWVA UE TOUG LIOXVUOVTES
KAVOVEG gyKataotaonc. Idiaitepn mpoooxr
nipémnel va Sivetal oTiG loXUouoeg Slatdéelg
agplopou. Opovtiote yia tn pori kabapou
aépa 15 m3/h mou amarteital yia tnv mopoxn
aépa kavong.

MPOXOXH: TA MPOXBAXIMA MEPH
MMOPOYN NA ©EPMANGOOYN MOAY.
KPATHZTE MAKPIA TA MIKPA MAIAIA.

Mn PETAKIVEITE TN OUOKELN VW BpPioKeTal OE
Aertoupyia.

Mn xpnotpomoteite puBuildpevo pubuioTh
nieong.

MepIPEVETE VA KPUWOEL N TTAAKA PN @IoPaToq
TPV KABAPIOETE TO TIAQIOLO KAl TO GUANEKTN
Airouc.

BeBaiwBeite 0Tt 0 ENaoTIKOG cwAvag Sev
£pXETaL O€ EMAPN PE Ta OgpUd pépn TNG
OUOKEUNAG.

Y€ TIEPITITWON TTOU N CUCKEUN 0ag
TPOOTATEVETAL e KANUUHA, @POVTIOTE va TO
APAPECETE EVIEAWG TIPLV ATTO OTToladHTOTE
Xpron T mAdkag Ynoipatog.

MNa xpron xwpic tpoxniatn Baon A

Bdon otipi&nc tng FORGE ADOUR: av
XPNOlomoINoETE UmoukdAa agpiou 13 kg,
TOMOOETAOTE TNV TOUAAYKIOTOV 80 CM PAKPLA
amno T CUOKEUN.

la ™ Asrtoupyia TNG MAAKAG YNnaoipatog
o€ tpoxnAatn Baon 1 Baon otnpiEng, sivat
amapaitnTo Va XPNOLUOTIOIOETE PLAAN WG
6 kg max.

Mpoooxn: n oteyavdTnta mPEmel va eAeyxOei
o€ e€WTEPIKS XWPO, LAKPLA amod omoladimoTe
mnyr avaheéne.

BeBaiwbeite 6Tt Ta KoL PUBUIONG
Beppokpaciag Bpiokovtal oTnv KAEIOTH
0¢on. AMEeTA TO Avolypa TNG GLAANG KAt TNV
B¢on Tou puBUIOTH TTiEONG O ETOIUOTNTA,
BePaiwBeite pe camovvi kat vepd, oTt
Sev umdapyouv PUOANISEG o OAOUG TOUG
OUVOEGHOUG, TOV PUBUIOTH TTiEONG Kal
™ ouokeun. H mapouaia guoalidwv
unodelkvuel Stappory. KAeioTe Tn @iain
agpiou Kat o@i€te GAOUC TOUC CUVSEGHIOUC.
Emavaldpete tn dokiur oteyavotntag. Edv
n Slappor| TPOEPXETAL ATTO TN CUOKEUN, N
XPNOLUOTIOLETE TNV TTAGKA YNOIHaTOC KAl
ETMIKOIVWVAOTE UE TOV KATAOKEUAOTH 1} TOV
peTanmwAnTh. Kavte tn Sokiur oteyavétntag
KABE @opd mou aANAleTE PLAAN.

Kivéuvog: unv eAéyxete moté tn
OTEYAVOTNTA TNG OUOKEUNE 00G e GAOYa. Mn
XPNOLUOTIOLEITE CUOKEUN TTOU TTAPOUGIAeL
Sappon.

XpPNOIUOTIOIEITE TIPOOTATEUTIKA YAVTIA KATA
TOV XEIPIOWO 1810iTEPA BEPUWV OTOIXEIWV.

O xprotng dev mpémel va xelpiletal ta pépn
TTOU TIPOCTATEVOVTAL OTTO TOV KATACKEVAOTH).
Mnv SOKIMACETE VA TPOTIOTIOINCETE KAVEVA
amnd Ta €§aPTHHATA TNG YPOAUMUNG aEPiou.

3 €BOOTEITE TIC NUEPOUNVIES LOXVOC TOU
£UKAUTTTOU OWANVA KAl AVTIKOTAOTAOTE TOV
gav eival amapaitnto.

EAéy&te T B€0n Tou EVKAUTTOU CWARVA
ouvdeong yla va BePaiwdeite ti Sev
OUOTPEPETAL Kal OTL SeV £PXETAL OE EMAPK ME
Ta Ogpd Pépn TNG CUOKEUNAG.

DPOVTIOTE VA AVTIKATOOTACETE TN UMOUKAAQ
agpiou pakpld amod omoladAmoTe mNyn
avagpAegnc.

JuvioTatal yavtia 6tav xelpifeote 1taitepa
(eotd e€apTtrpata.
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Mpo@UAAEeIG Katda T xprion

« Mn @pdooeTe TIG OTTEG AEPICUOU Kal va
€NEYXETE TOKTIKA TNV KABapLotnTd TouG. Edv
Ta BevtoUpl eival Ppayuéva, ETIKOIVWVNOTE UE
TOV KOTAOKEVAOTH 1} TOV HETATIWANTH).

« To K&Tw PEPOG TNG CUOKEUNG TIPETEL VAl
Tapapeivel ENVOEPO Yla va EMITPEMEL TNV
KOAA KUKAO@opia aépa oTov KauoTripa.

«  MnV TPOTIOTIOIEITE TN CUOKEUN, EMKOIVWVAOTE
JIE TOV KOTAOKEVAOTH 1 TOV HETATIWANTH).

« [pwv XPNOIUOTOINCETE TNV TTAGKA
ynoipatog Forge Adour émerta amo mepiodo
amoBrikeuong /kat Un xpriong, eAéy&te
TNV TIPOOEKTIKA yla S10pPOEG agpiou ry/Kat
anoEPaA&n TWV ECTIWV.

MHN KOBETE TA TPOOIMA ME MAXAIPI
ATIEYOEIAZ EMANQ ZTHN MAAKA WHZIMATOX.

Katd tnv mpwtn xprion, cuviotdtat va
A\EIToupPYNOETE TNV MAAKA PNGIHATOG £V KEVW
yia 15 Aemtd. Mmopei va umtdpé&el pia ehagpia
pupwdIA yia Aiyo.

Mpiv amoé K&Be xprion, 0ag cUVIOTOUUE va
nmpoBepuaiveTe TNV MAAKA YPNnoipatog ya
TOUAAXIOTOV 10 AETTQ, PE Tov HOYAO 0T Béon
MEYAANG AOYQC.

‘Otav n Beppokpacia Tng dong othpIEng Tng
ouoKeuNc Eemepvd Toug 50k, auth pémet va ival
AMaAPAITHTWE amod MUPiaxa ToURAA.

O XYAAEKTHZ AIMTOYX AEN MMAINEI XTO
MAYNTHPIO MIATQN.

AQAIPEXTE TA NAAXTIKA ENIOEMATA ATMO
TOYZ MOXAOYZ MPIN AMO TH XPHZH.

MHN AQAIPEITE TON ZYAAEKTH AINMOYX KATA
TH AEITOYPITATHZ MAAKAY WHZIMATOX KAl
OTAN TO MAAIZIO EINAI AKOMA ©OEPMO.
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Evepyomoinon kat Aettoupyia TG mMAakag
Ynoiparog.

Mpiwv evepyomolnoete TV MAdKa Ynaoipatog,

BeBaiwBeite 6T MAnpoUVTAL OAEC OL

npoUmnoBéoel mou opilovTal oTnv evéTNTA

«MPo@UAAEELG KaTA TN XProN».

- [pwv evepyomoloeTe TNV MAAKA PN OiUaATOG,
BePawBeite 6T MAnpoLVTAL OAEG OL
npoUmoBéaelg Tou opilovTtal oTnv evdTnTa
Avoi€te TV apoyxn agpiou (1akn
Boutaviou/mpomaviou).

Meplotpepduevo koupmi puBuiong Beppokpaaiag

« lupiote aploTEPOOTPOPA TO KOUUTT
pPLBUIONG BeppoKpaTiag KPATWVTAG TO
natnpévo. (Ex. 2).

MeploTpepopevo Koupmi pubpiong Beppokpaaciag

« Kpatote o kouumi puBuiong Bepuokpaciag
TTIOTNHEVO YIa TOUAAXIOTOV 5 SEUTEPONETTTA
UETA TNV EVEPYOTIOINGN TOU KAUCTHPA.
2TN OUVEXELD, APAOTE TO KOUWTTI, IE TOV
KAUOTAPA eVEPYOTIOINUEVO. AlOPOPETIKY,
Eava&ekivriote Tn Sladikaoia.

« H evepyomoinon tng ouokeung Sev pémel
va Slapkei mavw amnod 15 Seutepolenta.
Edv o kavoTtripag ev Avaye, 0TapaTHoTE
va xelpiCeoTe Tn ouoKeLR, avoifTe TNV
TOPTA TOU TEPIBANHATOG 1/KAl TIEPIUEVETE
TouNdxtoTtov 1 Aemtd Tpv MpoomaBnoeTe
€avd va evEPYOTIOINOETE TOV KAUOTHPA.



XYMBOYAEX XPHZHX

O£c€1g Koupmou pudong Inpeia mpog éAeyyo o€ mepinTwon
Bepuokpaciag Suchertoupyiag:

AEN YMNAPXEI MAPOXH AEPIOY :
1. ENéy€1e TO Avolypa TnG Tapoxng agpiou.
2. ENéy€te TNV IKavOTNTA TNG QLAANG EPiOU .

3. BeBawwbeite 611 n ekkivnon Tou pubuloTy
TiieonG €xel yivel owoTd (avatpé€Te oTo
@UN\O 08NnyLWV TTOL TTaPEXETAL ATTO TOV
KATAOKEVAOTH TOU pUOUIOTH TTiEONC).

O KAYZTHPAX AEN ENEPTOMOIEITAI :

1.0 avagAekTripag piezzo €xel BAGBN i To
kaAwd1io givat amoouvdedepévo.

2. 0 KauoTAPAG €ival BPWHIKOG 1 UTTAPXEL
£UPPAgn Tou eyxuTHPA.

3. Arroucia agpiou ) avemapkng Tieon.

O KAYXTHPAX AEN MNMAPAMENEI
ENEPFOMOIHMENOX :

1. BAGPN 1y kakr TomoBétnon tou
BepponhekTpikol (evyouc.

2. AKATANNAEG OTHOOPALPIKEG OUVORKEG.

Mikpr} Adya - Evepyomoinon
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XYMBOYAEX XPHZHX

EAv 0 avagAektpag Sev AEITOVPYEI, UTOPEITE VA EVEPYOTTOIOETE TNV MAGKA PNCILATOC UE éva peydho
OTIPTO, TIEPVWVTAG TO amod To eVOIANEDO onEio TTou Bpioketal PeTagl TNG TAAKAG KAl Tou KiBwTiou og
KABOe TAELPA TNE TTAAKAC PNOIUATOC (TTapaKATwW €kOVA).
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JupPBouAé ouvTipnoNng

Juviotdtal va adeldete kat va kaBapilete To UNEKTN Aimoug petd amd kabe xprion. LO xelptopdg
TOU CUA\EKTN Nimoug TTpEmMel va yivetatl otav n mAdka Ynaoipatog eivat kpua.

Ynapxouv U0 TpoTOL yia Tov KaBapIopé TNG MAAKAG YNoiHaTog:

EN ©@EPMQ: MOAIG TEAEWWOATE TO YPHOIKO Kat N TAAKA YN oipaTtog eival akdua Bepun,
EKUETAMEUTEITE TO yia TNV Kabapioete. H omdtouha Ynoipatog oe cuvduacud e To cUpHA
KaBapIopoU inox gival IBaviKA EpYaNEia yIa va AQAIPECETE TA KATAAOLTTA TOU PN CiUaATOC.

Pi€te vepo ameuBeiag emavw otnv MAAKA Kat TPIYPTE PE TO CUPUA iNOX Yia va KateuBUVETE Ta
Katdhoirma 0to GUANEKTN Aimoug. XPHEIMOMMOIHZTE THN ZMATOYAA T'IA NA XEIPIZTEITE TO
SYPMA INOX, QXTE NA MHN KAEITE.

‘ExeTe TOV VOU 0aG 0TN 0TABUN TOU GUANEKTN AITTOUG, WOTE Va NV UTIEPXEINIOEL.

Mmopeite va To emavaldPBeTe OOEC POPEC XPELAOTEL MTTOPEITE VO EVEPYOTIOIOETE €K VEOU TNV TTAAKA
Ynoiparog avd maca otiypr, €av o kabaptopdg oag Sev ATav o KaAUTePog Suvatdg.

EN WYXPQ: XpnoIHomolivTag To uypd 0@ouyydpl 0aG, AKOUUTTAOTE TNV ETPA KaBaplopou
ameubeiag oTnv MAdKa Kdvovtag KUKAIKEG KIVAOELS, 1 xpnotpomolrote Plancha-Net kat agrjote to va
Spdoel. ZemMUVETE PE €va OIKIaKO o@ouyydpl. VMmopeite va To emavaldPBeTe O0EG POPEC XPEIAOTE.
OMOKANPWOTE TOV KABAPIOHO 0aG PE £va TTAVAKL Ao HIKPOIVEG, yla va Eavadwoete Aaugn otnv
mAdKa.

Y& mepimtwon mou dev Ba XPNOIMOTTOINCETE TO TIPOIOV 0AG Yid HeYAAo S1A0TNA, cuVIOTATAL N
amoBnKevor Tou 0€ ENPO HEPOC, TPOOTATEVHEVO ATIO TIG KALPIKEG CUVONKEG.

H FORGE ADOUR &1a6¢tel pia oAdkAnpn ykapa amd afecoudp mpootaciag, Un Slotdoete va
{NToETE CUUBOUAEC ATTO TOV HETATIWANTY OAG.

Katd tn xprion ™ mAdkag Ynoipatog, UMopEl va EUQAVIOTEL évag KPOS aMTOXPWHATIOUOS OTOUG
E£0WTEPIKOUG EKTPOTIEIG TOU KIBWTIOU. AUTO TO QAIVOUEVO €ival GUCIONOYIKO Kal Sev HeTABANEL Ta
TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA TOU TTPOTOVTOG OaG,.
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Mpotuna

Eyyonon

H XYXZKEYH MIZTOMOIEITAl ZYMOQNA ME
TATMPOTYTIA 498 KAl 30, XPHZIMOTOIEITAI
EXQTEPIKA KAl EZQTEPIKA. EKTOZ TOY
MONTEAOY 75 MONO EZQ.

H ouokeun auth mpémel va eykabiotatat
OUHPWVA PE TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOHOUG Kal
Va XPNOIUOTIOIEITAL HOVO O€ KAAA aePI{OEVO
XWPO. ZupPBouleuTeite TO PUANO OSNYIWV TIpIV
amo TNV eyKatdoTaon Kat Tn xprion autng tng
OUOKEUNG.

Mpwv amo v eykatdotaon, BeBaiwdeite 611
0l CUVONKEG TOTTIKAG TTAPOXNG (pUON Kalt TTiEDN
Tou agpiov) Kal N PUBUION TNG CUOKEVNG gival
ouppartég.

‘Evtovn kat mapatetapévn xprion tng
OUOKEUNG eVOEXETAL VO amalTel EMMAEOV
OEPIOYO, yia TaPASELYHa, avoiyovTag éva
mapabupo, 1| évav 1o amoTENECUATIKO
QEPIOHO, LY. AUEAVOVTAG TNV 10XV HNXAVIKOU
e€aePIOPOY, EQV UTTAPXEL.

To aépto mou pmopei va xpnotpomotnOei
aVayPAYETAL TN CUCKEVATIA Kal 0TV
mvakida oTolxgiwv TG cuokeunc. H cuokeun
€ival EpyooTacilakd pubuIopévn yla Xprion pe
Boutavio/mpomndvio 28-30/37 mbar o€ @laAn.
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H S1dpkela Tng eyyunong sivai n e€Rc:

. 15 €11 yia TIg TAGKEG PN oipaTog Kat Toug
KOUOTHPEG.

. 15 £t yia Ta urtohoura pépn.

H gyyunon autn tiBetal o€ 10XV TNV

nUEPOUNVia ayopdg Tou MPoidvToG.

Ma umoopi€n SAV Tou MPoidvTo¢ 0To MAAICIO

g eyyvnong, 6a cag {ntnBei to TipoAdyLo/

anddel€n ayopdg, 0 KwSIKOG avapopdg Kal o

OEIPLAKOC aplOOC (avaypd@eTal 0To GUANO

oTolXEiWV oV BpiOKETAL OTN CUOKELN) TOU

TIPOIOVTOG,.

H gyyunon Sev 1oxVel 0TIG aKOAOUBEG

TIEPITTTWOEIG :

. Avolertoupyia Aoyw e§wyevoUg wg TPog
TO TPOIOV attiag (kpadaopoli, aotparm,
TANHHUPA KAL)

. Xprion TG OUOKEURG TTou Sev oUVASEL pe
TO UANO 08NYIWV.

. Mn tipnon Twv odnylwv ac@aleiag.

. Xpnron Tou mpoidvTog mou Sev oxeTiCeTal
HE TNV KUPLA XPrion Tou.

. K&Be tpomomoinon mou yivetal oto
TIPOIOV YE AmMOTENECHA TNV AANAYH TWV
APXIKWV TOU XAPAKTNPIOTIKWV.

. TKdABe mapépuaon mou mpayuatomoleital
€KTOG TOU SIKTUOU EYKEKPIPEVWV
UETATTWANTWV HOG.

. ‘ONEG Ol GUOKEUEG TIOU eV PEPOLV TIG
QATTAITOUMEVEG ETIKETEC EMOAUAVONG.

. K&Be pBopd tou mpoidvtog Aoyw
N OUKUOPPWONG HE TIG 0dNyieg
ouvTtripnong 1 EAMTIOUG i} Avenmapkoug
TIPOOTACIAC TOU TTPOIOVTOC KATA TO
S1aotnpa mou dev Xpnolpomoleital



"AVTILETWON TTPOBANUATWVY” TTPAKTIKEG CUMBOUAEG

ANQMAAIEX

To aépto Sev @Tavel

MIOANEX AITIEX AYZEIZ
Adela @1éAn agpiou AN\ayr| @IEANG agpiov
EAQTTWHATIKOG pUBMIOTAG TTiEONC AN\ayr| puBpoTH mieong

O puBpioTiig mieong Sev ekkiveitat

EKKIViOTE TOV pUBHIOTY TTiEONC

BaABida puBuioTh mieong otnv kAelotr Béon

Avoi&te T BaABida Tou pubpIoTH TMiECNC

Agv undpyel omiba 6tav
avapw To mdavo pou

EAQTTWHATIKA pratapia (COppwva e To
HovTéNO)

ANayr| yratapia

Mnatapia og AaBog katevBuvon

EAéy€te v katevBuvon Tng pmatapiag

O eNAOTIKOG CWAvag
Sev ouvdéetal pe v
mAdKa Pnoipatog

Mn eyKeKPIPEVOG ENAOTIKOG CwARVag

AVTIKOTOOTHOTE TOV ENACTIKO GWARVA LE EYKEKPIUEVO LOVTENO
(BA. KePAAato «ZUVSeDN aepiou»)

H katevBuvon oUvEEoNG TOu EAACTIKOU CWwArVa
givat AavBaopévn

ENéy€te T KateuBuvon Tou EAaCTIKOU CWARVA

Aduvapia amopporig
Nimoug

Avoertoupyia KNonG TG mdakag

PuBpioTe TV KAiON TNG MAAKAG PNOIHATOC XPNOIHOTOIWVTAG
TIG Bideg mpooapHoynG (avahoya HE TO HOVTEND).

EAéy€Te 0TI N MAdka Ynoipatog f n Baong otripIEng tne givat
eminedeC.

Aduvapia TomoB£Tnong Tou MITOGUANEKTN

0L, TO TTPOPBANHUA OOC TTAPAUEVEL, ETTIKOIV

EAéy€te T B€on Tou B€on Tou NIMOCUANEKTNG Oag.

Ue Tov Slavopéa oag.
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Conexién de gas

3 4

Enrosque el conector del tubo flexible en el sentido de las agujas del reloj segin se indica en el
esquema.

La conexién del tubo flexible debera efectuarse en conformidad con las instrucciones del
fabricante del tubo flexible y de acuerdo con la normativa en vigor del pais correspondiente.

Su plancha Forge Adour esta configurada para trabajar con GLP (Gas Licuado del Petréleo)
butano/propano en funcién de lo que solicité a su distribuidor en el momento de la compra y de
acuerdo con la configuracién local en cuanto a la presién de suministro.

El tipo de gas que ha de utilizarse se indica en la etiqueta de especificaciones técnicas situada en
la base de la plancha.

Los tubos flexibles de gas butano/propano estdn provistos de conectores de diferentes formatos.
Se sefialan con diferentes colores. Para evitar cualquier riesgo de deterioro del conector de la
plancha, consulte el manual suministrado por el fabricante del tubo flexible.

Conexién de la plancha en categoria I3+ (Butano/Propano):

a. Utilice un regulador de presién certificado que cumpla con la norma EN 1286 para ser
conectado a la botella de gas; consulte también las normas nacionales que especifican las
presiones de suministro de los aparatos.

b. Utilice un tubo flexible certificado para conectar su plancha. Para Francia, consulte las normas
NFD36-125 en el caso de tubos flexibles metdlicos 0 XPD36-112 para tubos flexibles de caucho;
para el resto de paises, respetar la normativa nacional.

El tubo de goma debera ser visible en toda su longitud y facilmente accesible.

Respete las instrucciones de uso y de seguridad (por ej, fecha de caducidad, ...) indicadas por el
fabricante del tubo flexible. La longitud del tubo flexible no deberd ser superior a 1’5 metros.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Cuando se instala un dispositivo de clase 1 en el interior, deben observarse las siguientes
distancias:

Panel trasero, instalacién a una distancia de 100 mm.

Panel lateral, instalacién a una distancia de 100 mm.

Un panel lateral libre.

La instalacién sin campana extractora también es posible con un panel superior horizontal a
una altura de al menos 900 mm.

34



Conexién de gas

La conexién debe ser hecha por el usuario.

Cada quemador estd equipado con una seguridad por termopar, que provoca el corte de
la alimentacién de gas en el caso de extincién inesperada de la llama. El fabricante declina
cualquier responsabilidad por los intentos de desmontaje y modificaciones del aparato para
cambiar las caracteristicas técnicas. Esto podria provocar accidentes y anulara la garantia .

Estas planchas estdn clasificadas como aparatos para uso exterior y pueden trabajar tan
solo con Gas Licuado del Petréleo G30/G31 (butano/propano), estando certificadas para las
siguientes categorias segun los diferentes paises:

a.I3 B/P (Gas G30/G31 a 28-30 mbar)
b.I13+ (Gas G30 a 28-30 mbar y Gas G31 a 37 mbar).

MODERN 45

Butano G30/ Propano G31
Potencia Potencia 28-30 mbar / 37 mbar
nominal reducida
(Vatio) (Vatio) Referencia del Flujo nominal Flujo reducido
inyector (1/100 (g/h) (g/h)
mm @)
Quemador
central
3200 1700 92 G30:232.9 G30:123.7
G31:228.7 G31:121.5
MODERN 60
Butano G30/ Propano G31
Potencia Potencia 28-30 mbar / 37 mbar
Quemadores nominal reducida
(vatio) (vatio) Referencia del Flujo nominal Flujo reducido
inyector (1/100 (g9/h) (g/h)
mm @)
Derecho & G30:385.7 G30:247.4
i 4 2
Izquierdo >300 3400 85x G31:378.8 G31:243.0
MODERN 75
Butano G30/ Propano G31
Potencia Potencia 28-30 mbar / 37 mbar
Quemadores | nominal reducida
(Vatio) (Vatio) Referencia del Flujo nominal Flujo reducido
inyector (1/100 (g/h) (g/h)
mm
ity 6000 4500 70X3 630:436.6 630:327.5
entra
Tzquierdo G31:428.8 G31:3216




Precauciones de uso

A Para una utilizacién con total seguridad
de su plancha FORGE ADOUR, es obligatorio
respetar las diferentes reglas de instalacion
y de uso siguientes :

* Retire el adhesivo de proteccion de las
partes de acero inoxidable que lo lleven.

+ Cuando termine de utilizar su plancha,
asegurese de cerrar la llave de paso de la
botella de gas.

Este es un aparato de gas disefiado tan solo
para el uso al aire libre; salas interiores,
garajes, bodegas, comedores, caravanas
o barcos no son lugares para su uso.
Los jardines o patios abiertos se pueden
considerar como lugares al aire libre.

+ No almacene ni utilice productos o vapores
inflamables cerca de la plancha.

+ Si hay olor a gas, cierre la llave de paso de la
botella de gas y no utilice el aparato.

- Si el aparato se coloca sobre un soporte
(tabla, etc.), es obligatorio que esté
equipado con 4 patas y el soporte debe estar
fabricado con un material resistente al calor
(no maderay).

+ Suplancha FORGE ADOUR no estd conectada
a un sistema de evacuacién de productos de
combustién. Debe instalarse de acuerdo con
las reglas de instalacién vigentes.

- ADVERTENCIA:  ALGUNAS  PARTES
ACCESIBLES ~PUEDEN  ESTAR MUY
CALIENTES. MANTENGA A LOS NINOS
ALEJADOS DEL APARATO Y NO TOQUE
LAS PARTES METALICAS DE LA PLANCHA
HASTA QUE TODAS LAS SUPERFICIES
SE HAYAN ENFRIADO POR COMPLETO
(30 MINUTOS DESPUES DE APAGAR LOS
QUEMADORES).

*No mueva el aparato mientras esta
en funcionamiento. Compruebe que el
soporte donde descansa el aparato estd
correctamente nivelado.

+ No utilice un regulador de presién con salida
variable.

+ Espere a que la plancha se haya enfriado
para limpiar el chasis y también para
manipular el colector de grasa.

« Asegurese de que el tubo flexible no entre
en contacto con las partes calientes del
aparato.

« En caso de que su aparato esté protegido
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por una funda, retirela antes de cualquier
uso de la plancha.

Si la plancha estuviera equipada con una
cubierta, esta deberd estar en la posicién
de “ABIERTA” durante el calentamiento y la
utilizacién.

Para el uso sin carro o sin soporte FORGE
ADOUR, la bombona de gas (13 kg) que
alimenta la plancha deberd colocarse a 80
cm del aparato.

Para el funcionamiento de la plancha sobre
un carro o soporte FORGE ADOUR, es
obligatorio utilizar una bombona de 6 kg
como maximo.

Atencién : la estanqueidad debera verificarse
en el exterior del local, lejos de cualquier
fuente de ignicién.

- Asegurese de que los mandos estén en la
posicién “OFF”. Después de la apertura de la
bombona y del regulador, verifique con agua
jabonosa la ausencia de burbujas en todas las
conexiones, el regulador y el aparato.

La presencia de burbujas indicard una fuga.

Cierre la bombona de gas y vuelva a apretar
todas las conexiones.

Repita la prueba de estanqueidad. Si la fuga
procediese del aparato, no utilice la plancha
y péngase en contacto con el fabricante
o el distribuidor. Lleve a cabo la prueba
de estanqueidad cada vez que cambie la
bombona.

Peligro : no verifique jamds la estanqueidad
del aparato con una llama. No utilice un
aparato que presente fugas.

+Se recomienda emplear guantes de
proteccion a la hora de manipular elementos
especialmente calientes.

+ Las partes protegidas por el fabricante
no deberdn ser manipuladas por parte de
usuario. Todos los componentes de la linea
de gas no deberdan ser modificados por
parte del usuario. Los recipientes de gas que
pueden utilizarse en este tipo de aparato van
de 6 a 13 kg (Dimensiones : Altura 560 mm -
Profundidad : 310 mm como médximo, incluido
el regulador).

« Respete las fechas de caducidad del tubo
flexible y preceda a su sustitucién si
fuera el caso. Lleva a cabo una prueba de
estanqueidad en cada cambio.

- Se recomienda usar guantes cuando se
manipulan componentes particularmente
calientes.



Precauciones de uso

Consejos de utilizacién

Verifique la posicién del tubo flexible de
conexién para asegurarse de que no esté
en contacto con las partes calientes del
aparato.

Aseglirese de realizar el cambio de
recipiente lejos de cualquier fuente de
ignicién.

No obture las ventilaciones y verifique
periédicamente su limpieza. En caso
de obturaciéon de los vénturis, pdngase
en contacto con el fabricante o con su
distribuidor.

Antes de utilizar la plancha FORGE ADOUR
tras un largo periodo de almacenamiento
y/ono utilizacién, revisela cuidadosamente
con el fin de dectectar cualquier fuga de
gas y/o obstruccion de los quemadores.

Antes de cualquier uso, verifique que
la placa de coccién de la plancha esté
limpia y el regulador de gas listo para
trabajar; verifique que los orificios de los
quemadores y la zona de entrada del gas
estén libres de restos de suciedad, polvo
y/o insectos. La obstruccién del gas podria
provocar incendios y un gran peligro a los
usuarios.

No modifique el aparato; pdéngase en
contacto con el fabricante o con su
distribuidor en el caso de duda o fallo en
la instalacién o uso del aparato.

Las siguientes acciones se consideran un
uso incorrecto y peligroso del dispositivo:
a. Uso de carbén, madera o combusibles
distintos a los gases licuados del petréleo
como son el butano, propano o sus
mezclas.

b. Uso de la plancha como calentador.

LA GRASERA NO SE PUEDE LAVAR EN EL
LAVAVAJILLAS.

RETIRAR LAS PROTECCIONES DE PLASTICO DE
LOS MANDOS ANTES DE UTILIZAR LAPLANCHA.

NO RETIRAR LA GRASERA DURANTE EL
FONCTIONAMIENTO DE LA PLANCHA Y
MIENTRAS QUE EL CHASIS ESTE CALIENTE

ENCENDIDO Y FUNCIONAMIENTO DE LA
PLANCHA

Antes de encender la plancha, aseglrese
que se respetan todas las condiciones
estipuladas en el apartado “PRECAUCIONES
DE USO”.

+ Verifique que el mando esté en la posicién
“OFF” segun se indica (Fig.1). Abra la
alimentacién de gas (botella de gas para
butano/propano).

+ Mantenga presionada el mando un minimo
de 5 segundos tras el encendido del
quemador.

+ El dispositivo no debe funcionar durante
mds de 15 segundos. Si el quemador no
se ha encendido, deje de actuar sobre el
dispositivo, abra la puerta del recinto y
/ o espere al menos 1 minuto antes de
intentar encender el quemador.
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Consejos de utilizacién.

Posiciones del mando i
PUNTOS QUE DEBERAN VERIFICARSE

CUANDO SE PRODUZCA UN FALLO DE
FUNCIONAMIENTO :

NO LLEGA GAS :

1. Compruebe la apertura de alimentacién
de gas ( botella de gas )

2. Verifique el contenido de la botella de
gas.

3. Compruebe si la activacién del
regulador se ha realizado adecuadamente
(consulte el manual suministrado por el
fabricante del regulador).

EL QUEMADOR NO SE ENCIENDE :

1. Botén de encendido de piezo averiado o
cable desconectado.

2. Quemador sucio o inyector obstruido.
3. Ausencia de gas o presién insuficiente.

EL QUEMADOR NO SE QUEDA ENCENDIDO :

1.Termopar averiado o posicionado
incorrectamente.

2. Condiciones atmosféricas inoportunas.

Llama pequena - Encendido
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Consejos de utilizacién.

Si el encendedor no funciona : podrd encender la plancha con una cerilla grande pasdndola
por el hueco situado entre la placa y el chasis de cada lado de la plancha.

Péngase en contacto con el servicio posventa.

Para un cocinado éptimo, se recomienda sacar del frigorifico los alimentos una hora antes y
asegurarse de que no estén himedos.

Para coger o dar la vuelta a los alimentos que se estén cocinando, se recomienda utilizar una
pinza o una espatula grande.

NO CORTE LOS ALIMENTOS CON UN CUCHILLO DIRECTAMENTE SOBRE LA PLACA DE
COCINADO.

K
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Consejos de mantenimiento.

Se aconseja vaciar y limpiar el colector de grasa después de cado uso. El colector de grasa
deberd manipularse Gnicamente cuando la plancha esté fria.

Existen dos formas de limpiar la placa de coccién :

EN CALIENTE : acaba de cocinary la plancha esté ain caliente. Aprovéchelo para limpiarla :
la espdtula de cocinado en combinacién con la bola de acero inoxidable serdn herramientas
ideales para eliminar los residuos del cocinado. Vierta el agua directamente sobre la
placa y frote con la bola de acero inoxidable para retirar los excedentes al colector de
grasa. UTILICE_LA ESPATULA PARA MANIPULAR LA BOLA DE ACERO INOXIDABLE SIN
QUEMARSE. Vigile el llenado del colector de grasa para evitar cualquier desbordamiento.
Podra repetir la operacién tantas veces como sea necesario. En cualquier momento podrad
volver a encender la plancha si la eficacia de la limpieza no fuera éptima.

EN FR{O ; con la ayuda de su esponja hiimeda, aplique la piedra de limpieza directamente a
la placa relizando movimientos circulares o utilice Plancha Net y deje actuar. Lleve a cabo
el acabado de la limpieza con su pafio de microfibra para devolver el brillo a la plancha. En
caso de inactividad prolongada de la plancha, se recomienda guardarla en un lugar seco y
protegido de las inclemencias del tiempo.

FORGE ADOUR comercializa una gama completa de accesorios de proteccién. No dude en
pedir consejo a su distribuidor.
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Normativa

Garantia

ESTE DISPOSITIVO E CERTIFICADO DE
ACORDO COM AS NORMAS EN 498 E EN 30
E NAO PODE SER UTILIZADO DENTRO OU
FORA DE CASA. EXCEPTO PARA O MODELO
75 APENAS AO AR LIVRE.

Este dispositivo deve ser instalado em
conformidade com as regulamentagées
aplicaveis e utilizado apenas num local bem
ventilado.

Consulte o folheto informativo antes de
instalar e utilizar este dispositivo.

Antes da instalacdio, certifique-se de que as
condi¢des de distribuicdo local (natureza e
pressio do gds) e a regulagdo do dispositi-
vo sdio compativeis

A utilizagdio intensiva e prolongada do
dispositivo pode exigir ventilagdo adicio-
nal; poderd, por exemplo, ser necessdria a
abertura de uma janela ou uma ventilagdo
mais eficiente, aumentando a poténcia da
ventilagdo mecdnica, se existir.

A informacdo do gds a utilizar deve ser
mencionada na embalagem e na placa sina-
lizagdo do dispositivo.

O dispositivo foi regulado de fdbrica para
utilizagdo com gds butano/propano a 28-
30/37 mbar engarrafado.

La duracién de la garantia se compone del
modo siguiente :

- 15 afios para las placas de cocinado y
los quemadores.

+15 afios para las demds piezas.

Esta garantia entra en vigor en la fecha de
compra del producto.

Para la atencién por parte del servicio
posventa dentro del marco de la garantia,
se le solicitara la factura de compra, la
referencia y el ndmero de serie (situado
en la ficha de especificaciones técnicas
colocada sobre el aparato) del producto.

La garantia del fabricante no podra
aplicarse en los casos siguientes :

* Fallo de funcionamiento debido a una
causa ajena al producto (golpes, rayos,
inundaciones, ...).

« Utilizacién del aparato sin respetar
las indicaciones del presente manual
de instrucciones.

- Falta de respeto de las instrucciones
de seguridad.

« Utilizacién del aparato para un uso
distinto del previsto originalmente.

+  Modificaciones  efectuadas por
personal ajeno anuestros distribuidores
autorizados.

+ Todos los deterioros del producto
debido a la falta de mantenimiento, a
la falta de proteccién o a la proteccién
inadecuada del producto mientras no
se utiliza.
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Consejos prdcticos de “Resolucién de problemas”

POSIBLES CAUSAS SOLUCIONES

Cilindro de gas vacio Cambio de cilindro de gas
Regulador defectuoso Reguladores de cambios

El gas no llega
Regulador sin cebar Iniciacién del regulador
Valvula reguladora en posicién cerrada Abra la vélvula reguladora

No hay chispa Bateria defectuosa (segiin modelo) Cambiar la bateria

cuando encienda mi
plancha Bateria en la direccién equivocada Compruebe la direccién de la bateria

Sustituya el manguito por un modelo homologado (véase

Manguera no homologada el capitulo «Conexién de gas)

La manguera no se

conecta a la plancha . ., .,
La direccién de conexién de la manguera

s incorrecta Compruebe la direccién de la manguera

Ajuste la inclinacién de la placa con los tornillos de
ajuste (dependiendo del modelo).

. Defecto de inclinacién de la placa
Fallo del flujo de
grasa Compruebe que la plancha o su soporte estén nivelados.

Falta de posicién del grasera VCompruebe la posicién del grasera.

Si a pesar de las recomendaciones su problema persiste, péngase en contacto con su distribuidor.
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Ligacdo do gads

As mangueiras de gds butano/propano estéio equipadas com acessérios de diferentes ta-
manhos, encontrando-se marcadas com cores diferentes.

Para evitar qualquer risco de deterioragdo da ligacéo da placa, consulte as instrugdes
fornecidas pelo fabricante da mangueira.

Ligagdo da sua placa na categoria I3+ (butano/propano):

utilize um redutor com um nivel de seguranga NF 28 mbar para butano e NF 37 mbar para
propano.

O tubo deve ser visivel ao longo de todo o seu comprimento e facilmente acessivel.
Cumpra as instrucdes de utilizagdo e de seguranca (por exemplo, data de validade) especi-
ficadas pelo fabricante da mangueira.

O comprimento do tubo flexivel ndo deve exceder 1,5 metros.

Cada queimador estd equipado com uma seguranca por termopar, que provoca o corte do
fornecimento de gds aos queimadores no caso de uma extingdo inesperada da chama.
Aperte a ligagdo da mangueira, no sentido horadrio.

INSTRUCAO DE INSTALACAO

Ao instalar um dispositivo de Classe 1 dentro de casa, devem ser observadas as seguintes
distdncias:

Painel traseiro, instalagdo a uma distdncia de 100 mm.

Painel lateral, instalagdo a uma distdncia de 100 mm.

Um painel lateral livre.

A instalagdo sem exaustor também é possivel com um painel superior horizontal a uma
altura de pelo menos 900 mm.
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Ligagdio do gds

A ligacdo deve ser feita pelo utilizador.

A ligagdo da mangueira deve ser efetuada de acordo com as instrugdes do fabricante da
mesma, bem como de acordo com as normas nacionais aplicaveis.

A sua placa FORGE ADOUR esta configurada para operar com gds butano/propano.

O tipo de gds a utilizar encontra-se indicado na etiqueta lateral da sua placa.

Todos os tipos de operagbes de manutengdo que exijam a abertura do circuito interno de
abastecimento de gds devem ser efetuados exclusivamente por um técnico de reparagéo
aprovado.

Qualquer tentativa de desmontagem ou modificagdo do dispositivo para alterar as carac-
teristicas técnicas pode resultar em acidentes pelos quais o fabricante declina qualquer
responsabilidade e na anulagéio da garantia.

MODERN 45

Butano G30/Propano G31
N 28/30 mbar-37 mbar
Poténcia Poténcia
nominal reduzida . . .
Indicador do Caudal Nominal | Caudal reduzido
Watt
(Watt) ( ) injetor (g/h) (g/h)
Queimador
central
3200 1700 92 G30:232.9 G30:123.7
G31:228.7 G31:121.5
MODERN 60
Butano G30/Propano G31
28/30 mbar-37 mbar
Poténcia Poténcia
. nominal reduzida Indicador do Caudal Nominal Caudal
Queimadores (Watt) (Watt) injetor (a/h) reduzido
(g/h)
irei : 7 12474
Direita & 5300 3400 85x2 G30:385 G30
Esquerda G31:378.8 G31:243.0
MODERN 75
Butano G30 / Propano G31
28-30 mbar / 37 mbar
Poténcia Poténcia
. nominal reduzida Indicador do Caudal Nominal Caudal
Queimadores (Watt) (Watt) injetor (g/h) reduzido
(g/h)
Direita &
G30:436.6 G30:327.5
Central & 6000 4500 70 X3
G31:428.8 G31:321.6
Esquerda
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Precaugdes de utilizagdo

.

>

A Para a utilizagdio totalmente

segura da sua placa FORGE ADOUR, é
imperativo cumprir as seguintes regras
de instalagdo e utilizagdio:

LEMBRE-SE DE REMOVER A PELfcuLA
ADESIVA DE PROTEGAO DAS PECAS DE
ACO INOXIDAVEL.

Feche o fornecimento de gds de garrafa
apés a utilizagdio.

Ndo armazene nem utilize produtos ou
vapores inflamaveis perto da placa.

Em caso de odor a gds, feche a valvula
da garrafa de gds.

Se o dispositivo for colocado sobre um
suporte (mesa...), deverd estar equipado
com os seus quatro pés

A sua placa FORGE ADOUR ndo esta
ligada a um dispositivo de exaustdo

dos produtos de combustéo. Devera

ser instalada e ligada de acordo com

as regras de instalagdo aplicdveis.Sera
dada especial atencdo as disposi¢des
aplicaveis em matéria de ventilagdo.
Proporcionar um caudal de ar fresco de
15 m3/h, necessdrio para o fornecimento
de ar de combustdo.

ATENGAO: AS PECAS ACESSIVEIS
PODEM ESTAR MUITO QUENTES.
MANTENHA AS CRIANGAS AFASTADAS.

Néo mova o dispositivo durante o
funcionamento.

Ndio utilize um redutor regulavel.

Aguarde até que a placa esteja fria para
limpar o chassi e também para manusear
a bandeja coletora de gordura.

Verifique se a mangueira ndo esta

em contato com partes quentes do
dispositivo.

No caso de o seu dispositivo estar
protegido por uma capa protetora,
remova-a antes de qualquer utilizagéo
da placa.

Para a utilizagdo sem carrinho ou suporte
da FORGE ADOUR: a garrafa de gas (13
kg) que fornece a placa deve ser colocada
a 80 cm do dispositivo.

Para a operagdio da placa num carrinho
ou suporte, é imperativa a utilizagédo de
uma garrafa de até 6 kg.

Aviso: a estanquicidade deve ser
verificada no exterior e longe de
qualquer fonte de ignigdo.

Certifique-se de que os manipulos estdo
na posicdo fechada.Depois de abrir a
garrafa e rearmar o redutor, utilizando
dgua com sabdo, confirme a auséncia
de formacédo de bolhas em toda as
ligagBes, no redutor e no dispositivo.

A presenca de bolhas indica uma
fuga.Feche a garrafa de gds e aperte
todas as ligacdes. Realize de novo o
teste de estanquicidade. Se a fuga for
proveniente do dispositivo, ndo utilize
a sua placa e contacte o fabricante

ou revendedor. Execute o teste de
estanquicidade a cada troca de garrafa.

Perigo: nunca verifique a
estanquicidade do seu dispositivo com
uma chama.

Utilize luvas de protegdo ao manusear
elementos particularmente quentes.

Utilize luvas de protecdo ao manusear
elementos particularmente quentes.
Utilize luvas de protecdo ao manusear
elementos particularmente quentes.
(Les récipients de gaz pouvant étre
utilisé sur ce type d’appareil vont de

6 a 13 KG et distribués sur le marché
francais. (Dimensdes Altura = 560 mm e
profundidade=310 mm mdx incluindo o
redutor).

Respeite as datas de validade do

seu tubo flexivel e proceda & a sua
substituicdo, se necessdrio. v Respeite
as datas de validade do seu tubo
flexivel e proceda a a sua substituigdo,
se necessdrio. Faca um teste de
estanquicidade apds cada alteragdo.

Verifique a posicdo do tubo flexivel

de ligacdo para garantir que ndo esta
sujeito a forcas de torgdo e ndo estd
em contacto com partes quentes do
dispositivo.

Certifique-se de que o recipiente é
substituido longe de qualquer fonte de
ignigdo.

Recomenda-se o uso de luvas ao
manusear componentes particularmente
quentes.

PT
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Precaugdes de utilizagdo

Instrugdes de utilizagdo

Ndio obstruir as ventilagdes e verificar
regularmente a limpeza. Em caso de
obstrugdo dos tubos de Venturi, contacte
o fabricante ou o seu revendedor.

A parte inferior do dispositivo deve
permanecer livre de modo a permitir uma
boa circulagdo de ar no queimador.

Ndo modifique o dispositivo; entre em
contato com o fabricante ou com o seu
revendedor.

Antes de utilizar a sua placa Forge Adour
apds um periodo de armazenamento e/
ou auséncia de utilizagdio, verifique-a
cuidadosamente a fim de detetar
qualquer fuga de gds e/ou entupimento
dos fogdes.

NAO CORTE ALIMENTOS COM UMA FACA
DIRETAMENTE NA CHAPA QUENTE.

Na primeira utilizagdo, recomenda-se que
coloque a placa em funcionamento vazia
durante 15 min. Um ligeiro odor podera ser
libertado durante alguns momentos.

Antes de cada utilizagdo, recomendamos
que aqueca previamente a sua placa pelo
menos durante 10 min, com o manipulo na
posicéo de maior chama.

Quando a temperatura do plano de suporte
do dispositivo exceder 50 K, deverd ser
composto de tijolos refratdrios.

O COLETOR DE GORDURA NAO DEVE SER
LAVADO NA MAQUINA DE LAVAR LOICA.

REMOVER OS PROTETORES DE PLASTICO
DOS MANIPULOS ANTES DE QUALQUER
UTILIZACAO.

NAO MOVA A BANDEJA COLETORA DE
GORDURA DURANTE A OPERAGCAO DA PLACA E
ENQUANTO O CHASSI AINDA ESTIVER QUENTE.
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Ignicéo e funcionamento o da placa.

Antes de ligar a sua placa, verifique

se todas as condigdes indicadas na

secgdo “Precaucdes de Utilizagdo” estdio

preenchidas.

+ Verifique se o manipulo de comando
se encontra na posigdo “0”, conforme
ilustrado (Fig.1). Abra o fornecimento de
gas (garrafa de butano/propano).

Alavanca de comando

+ Rode o manipulo de comando no sentido
anti-hordrio, mantendo-o premido, e o
isqueiro produzird as faiscas necessdrias
para a ignicdo dos queimadores (Fig.2).

Alavanca de comando

+ Mantenha o manipulo de comando
pressionado durante pelo menos 5
segundos apés o acendimento do
queimador. Em seguida, solte o manipulo
e o queimador deverd permanecer
ligado; caso contrdrio, inicie a operacéio
novamente.

+ O dispositivo ndo deve ser acionado por
um periodo superior a 15 segundos. Se o
queimador ndo se acender, interrompa
o acionamento do dispositivo, abra a
porta do compartimento e/ou aguarde
pelo menos 1 minuto antes de qualquer
tentativa adicional de ativagdo do
queimador.



Instrugdes de utilizagdo

Posicoes do manipulo de comando

Chama Pequena - Ignigdo

Pontos a verificar em caso de avaria:

SEM ALIMENTAGAO DE GAS :

1. Verifique a abertura do
fornecimento de gas.

2. Verifique o contetido da
garrafa de gds.

3. Verifique se o redutor de
pressdo foi iniciado corretamente (consulte
o folheto informativo fornecido pelo
fabricante do redutor).

O QUEIMADOR NAO SE ACENDE :

1. Botdio do isqueiro piezoelétrico
avariado ou com cabo desligado.

2. Queimador sujo ou injetor
obstruido.

3. Auséncia de gds ou pressdo
insuficiente.

O QUEIMADOR NAO FICA ACESO :

1.Termopar avariado ou mal
posicionado.

2. Condicdes atmosféricas
adversas.
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Instrugdes de utilizagdo

Se o seu isqueiro ndo funcionar, poderd acender a sua placa com um amorfo grande,

aproximando-o do espaco entre a placa e a caixa de cada um dos lados da sua placa
(ilustracdo em baixo).

Durante a utilizagdo da placa, poderd ocorrer uma ligeira descoloragdo nos defletores
internos da caixa. Este fenémeno é normal e néo altera as caracteristicas técnicas do seu
produto.

NAO CORTE ALIMENTOS COM UMA FACA DIRETAMENTE NA CHAPA QUENTE.
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Instrugdes de manutengdo

E aconselhdvel esvaziar e limpar a bandeja coletora de gordura apés cada utilizacéo.
A bandeja coletora de gordura deve ser manuseada com a PLACA FRIA.

A QUENTE : quando acaba de cozinhar e a placa ainda se encontra quente, para a limpeza
da mesma, a espatula de cozinha associada a sua Bola de aco inoxidavel constituirdo as
ferramentas ideais para remover os residuos de confegdo.

Verta dgua sobre a placa e esfregue com o esfregdo de ago inoxidavel para limpar o
excesso para a sua bandeja coletora de gordura. UTILIZE A ESPATULA PARA MANUSEAR
A BOLA DE ACO INOXIDAVEL DE MODO A EVITAR QUEIMADURAS.

Observe o enchimento da sua bandeja coletora de gordura para evitar que transborde.
Podera repetir a operagdo as vezes que forem necessdrias.

Podera voltar a ligar a sua placa a qualquer momento se a eficiéncia da sua limpeza néo
for ideal.

A FRIO : utilizando a sua esponja himida, aplique a Pedra de Limpeza diretamente na sua
Placa recorrendo a movimentos circulares ou utilize o produto Plancha-Net e deixe atuar.
Enxaguar com uma esponja doméstica. Poderd repetir a operagdo as vezes que forem
necessdarias.

Termine a sua limpeza com o seu pano de microfibras para restaurar o brilho da sua placa.

Se a sua placa nao for utilizada durante um periodo prolongado, recomenda-se o
armazenamento num local seco e abrigado dos elementos.

A FORGE ADOUR comercializa uma gama completa de acessérios de protecdo; ndo hesite
em pedir conselhos ao seu revendedor.

Durante a utilizagdo da placa, podera ocorrer uma ligeira descoloracéio nos defletores
internos da caixa. Este fenémeno é normal e ndo altera as caracteristicas técnicas do seu
produto.
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Normas

Garantia

ESTE DISPOSITIVO E CERTIFICADO DE
ACORDO COM AS NORMAS EN 498 E EN 30
E NAO PODE SER UTILIZADO DENTRO OU
FORA DE CASA. EXCEPTO PARA O MODELO
75 APENAS AO AR LIVRE.

Questo apparecchio deve essere installato
in conformita alle norme vigenti e utilizzato
esclusivamente in un luogo ben ventilato.
Consultare il manuale prima di installare e
utilizzare questo apparecchio.

Prima dell’installazione assicurarsi che le
condizioni di distribuzione locali (tipo e
pressione del gas) e I'impostazione dell’ap-
parecchio siano compatibili.

Un uso intensivo e prolungato dell’appa-
recchio puo richiedere una ventilazione ag-
giuntiva, ad esempio aprendo una finestra,
o una ventilazione pil efficiente, ad esem-
pio aumentando la potenza di ventilazione
meccanica, se disponibile.

Il gas da utilizzare € indicato sull’imbal-
laggio e sulla targhetta dell’apparecchio.
L’apparecchio & stato impostato in fabbrica
per I'impiego con bombole di gas butano/
propano da 28-30/37 mbar.
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A duracdio da garantia é a seguinte:

+15 anos para placas de cozinha e os
queimadores.

+15 anos para as restantes pegas.

Esta garantia entra em vigor a partir da
data de compra do produto.

Para solicitar assisténcia técnica ao
abrigo da garantia, ser-lhe-a solicitado
que apresente a fatura de compra, a
referéncia e o nimero de série (indicados
na etiqueta de identificagdo localizada no
dispositivo) do produto.

A garantia ndo pode ser aplicada nos
seguintes casos:

+ Mau funcionamento devido a uma
causa estranha ao produto (choque,
reldmpagos, inundacdes, etc.).

«  Utilizagdo do dispositivo de um
modo diferente do indicado nestas
instrugdes de utilizagdo.

+  Incumprimento das instrugdes de
seguranca.

- Utilizagéio do produto para fins néo
relacionados com a sua utilizagdo
prevista.

*  Quaisquer alteracdes introduzidas
no produto que resultem numa alte-
racdo das caracteristicas originais.

+  Todas as intervengdes realizadas
fora da rede dos nossos revendedo-
res autorizados.

+  Todos os dispositivos que néo pos-
suem as suas etiquetas de identifi-
cagdo.

+  Toutes détériorations du produit
dues Qualquer deterioragdo do pro-
duto devido ao incumprimento das
instrucdes de manutencdo ou a falta
de protegdo inadequada do produ-
to durante o periodo em que ndo é
utilizado.



Conselhos praticos “Solugdo de problemas”

ANORMALIDADES

Nao ha fornecimento
de gas

CAUSAS POSSTVEIS

Garrafa de gds vazia

SOLUGOES

Substitua a garrafa de gas

Regulador defeituoso

Substituir o regulador

Regulador néo inserido

Inserir Regulador

Valvula reguladora na posicéo fechada

Abrir a valvula reguladora

Nenhuma faisca
quando eu acender
minha plancha

Bateria defeituosa (de acordo com o
modelo)

Alterar bateria

Bateria na diregdo errada

Verifique a diregéo da bateria

A mangueira néio estd
ligada a placa

Mangueira néo homologada

Remplacer le flexible par un modéle homologué (voir
chapitre “branchement de gaz”).

O sentido da ligagéo da mangueira esta
incorreto

Verifique o sentido do fluxo da mangueira

O sentido da ligagdo
da mangueira esta
incorreto

Se, apesar das recomendacges, o seu problema persistir, contacte o seu distribuidor

Defeito de inclinagdo da placa

Regule a inclinagdo da placa de cozinha utilizando os
parafusos de regulagéo (consoante o modelo).

Verifique se a placa ou o respetivo suporte se encon-
tram nivelados.

O sentido da ligacéo da mangueira esta
incorreto

Verifique o posicionamento da sua bandeja coletora de
gordura.
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